



中牟县璀璨华灯迎宾客

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 通讯员 张境良 马飞 文/图)疫情之下,为消除异地乡愁,让外来人员在中牟安心过年,中牟提前启动春节氛围营造工作,先后在16条重要路段、8个广场游园、10个重要城市节点、8个主要城市出入口,以及各类商业综合体、行政企事业单位、大型安置区周边进行精心打造,并佐以“三牛”摆件、幸福大道、扬帆起航、果实灯、时光长廊等融合传统与现代特色的各类灯饰、小品适度亮化,充分展示中牟地域文化和区域发展成果,让群众在城市漫步中感受到黄河儿女的真挚热情,高质量留牟庆岁。“我们在中牟县找到了家的味道,找到乡音、乡情、乡韵。”一位赏灯的外地人说。



按照“喜庆热闹、彰显特色,打造年味、留住乡愁,勤俭节约、安全环保”的原则,在充分利用往年材料的基础上,全县多方参与设施布置,披星戴月、接续奋战,以最少的投入、最佳的效果、最快的速度完成春节氛围营造工作。甫入夜时,城区主次干道、广场游园以及乡镇镇区、大型社区流光溢彩、霓虹璀璨,成为新的“网红打卡地”,广大市民、来牟游客纷至沓来、驻足欣赏,游览间也能细品全国百强县城、国家园林县城、国家卫生县城、省级文明城市的中牟都市田园新城新风貌。

据了解,2020年以来,中牟县以“双改”为重点,防疫保障民生,燃气暖气不停供、停车场免费开放,推进地摊经济规范管理,打造祥云街等4个消费示范点,开展全城清洁消杀等十几次专项行动;四化稳步提升,

扬尘管控、垃圾分类、停车位施划全市领先,公厕统一管理、窨井户籍管理,“牟城牟事”APP、“智慧树牌”创优数字中牟,全年拆违600余处13万平方米,集中清理灯杆广告近万处;路长制有力开展,379条路段路长治到路常治,先后打造建设北路等一批精品路段;城乡接合部标本兼治,全新规划串联精品点位成线扩面,推进G107廊道绿化,打造福山社区等示范点位。

我省首个纯电动重卡充换电站 郑州高新区启用

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 方宝岭 通讯员 马站胜 王怡申)昨日,位于郑州高新区腊梅路的电动重卡充换电站正式投入运营。该充换电站由国家电投河南公司建设运营,是国家电投集团在河南建成的第一座可充、可换的全功能电动重卡充换电站。这标志着国家电投河南公司“换电重卡项目”实现了

阶段性目标。电动重卡充换电站由配电系统、充电系统、换电系统、安防系统组成,换电站占地面积240平方米,站内设置1个车道并预留二期扩建车道,车辆通过二维码识别——激光定位——人工确定按钮,最后启动换电,系统得到指令后自动对电池解锁,行吊自动抓取电池换至车身,换

电过程最快仅需3分钟,电池充电仅需40分钟,实现了电池快速可持续充、换电,每天最多可充电100辆,实现24小时无人值班不间断运营。国电投(河南)新动力科技有限公司负责人程英姿介绍:“换电站实行快速吊装换电,相较于柴油重卡,每天可节约运营成本100多元,一年节约运营成本近4万元。”

花园口镇召开2020年度党建工作责任制述职评议会

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 李文裴 邵海燕)昨日,惠济区花园口镇召开2020年度党建工作责任制述职评议会议。镇班子成员、各村党组织书记、非公企事业单位党支部书记和部分镇党代表、人大代表、政协委员共40人参加了此次会议。

会上,8个村党组织书记就2020年度履行党建工作责任制、党风廉政建设责任制、意识形态工作责任制等工作进行述职,包村第一书记进行了有针对性的点评并提出具体指导意见。同时,参会人员客观公正地填写测评表。通过开展述职评议,对辖区各党组织党建工作 and 党组织书记履行管党治党责任进行一次集中“会诊”,切实找准下步加强基层党建工作的着力点,不断推进党的建设高质量发展。各村党组织书记纷纷表示,针对述职中自我剖析的问题和包村第一书记提出的问题,将主动认领,建立台账,积极整改。

镇党委书记王维翔强调,继续发挥花园口镇“一线抓党建的优势”,让党旗始终飘扬在重点项目、重点工作最前方,坚持把政治标准放在发展党员工作的首位。镇长耿宇辉表示,要以党建高质量推动经济发展和社会治理高质量;要持续正风肃纪,全镇上下始终保持“严”的主基调,各党组织坚持全面从严管党治党。

经八路街道党群服务中心 正式投用迎贵客

本报讯(郑报全媒体记者 王翠通讯员 张婷婷 姚淼)昨日是经八路街道党群服务中心正式运营的第一天。

去年以来,金水区加强全区党群服务中心建设,将其列为街道“五个一”工作重点的主要内容,按照三环内不低于2000㎡、三环外不低于5000㎡标准,科学选址布局、优化服务功能、加快建设进度,建成投用街道党群服务中心10个,此外同步升级提升社区党群服务中心63个,初步搭建起集党性教育、文化活动、公共服务等功能为一体的便民服务网络。

基金

中欧财富投顾 即将上线平安银行

新年伊始,基金投顾试点机构与商业银行合作再传重磅消息。作为获准首批开展基金投顾业务试点机构的中欧财富即将在平安银行上线基金投顾业务。双方将发挥各自优势,以客户利益为出发点,为平安银行广大零售用户提供一站式资产配置方案。

这是中欧财富继与天天基金、腾讯理财通、陆基金以及交通银行开展投顾业务合作后,再度牵手全国性商业银行。新的一年,中欧财富投顾将继续拓展合作机构范围,更多投资者有望通过不同平台享受到中欧财富投顾的专业服务。

农银新兴消费股票基金 2月22日起发行

科技快速进步、商业模式创新为大众提供优质的产品和服务,消费升级带来消费升级,也为投资带来了丰富的机会。为深挖消

费领域新投资机会,农银新兴消费股票基金于2月22日起正式发行,该基金聚焦“新兴消费”主题,力求为投资者把握消费升级新浪潮,充分挖掘消费领域新机遇。据了解,农银新兴消费股票基金的股票投资比例为80%~95%,其中投资于新兴消费主题相关比例不低于非现金基金资产的80%。

建信臻选混合基金 2月22日发行

进入2021年以来,市场行情整体向好,投资者对公募基金的关注热度持续不减。如何选择一只适合自己的基金?业内专家表示,“长期收益高”“波动率低”“回撤小”已成为投资者选择基金的关键词。由建信基金绩优基金经理王东杰掌舵的新产品——建信臻选混合基金(基金代码:011169)将于2月22日起正式发行。该基金将以A股投资为主,以港股投资为辅,为投资者挑选好标的布局,与优秀的上市公司共同成长。阿枫

公告

因疫情形势需要,云鹤陵园将取消正月初三的祭扫活动,届时将关闭大门,禁止入园祭扫。望周知并相互转告。

郑州市云鹤陵园
2021年2月8日